
 

 

Styremøteprotokoll SDK 19. mars 2026 
 

Styremøtet i Skagerak Dykkekrets ble avhold på Teams. 

 

 
På styremøtet deltok: 

- Borgar Johnsen 
- Gunnar Horn  
- Kenneth Thommesen 
- Cato Jacobsen 
- Martin Hansen 

Følgende styremedlemmer deltok ikke: 
- Beate Plassen 
- Mikkel Melsom 

 
Styremøtets vedtaksdyktighet: vedtaksdyktig 
 

Godkjenning av referat fra forrige styremøte (Godkjent gjennom digital signering. Saker ble 

videreført) 

Godkjenning av innkalling og dagsorden: godkjent  

07/2026: Forberedelser til særkretstinget 26. mars 

Revisjon, kontrollutvalg og valgkomite redegjorde for sitt arbeid og sine konklusjoner. Ingen 

hinder for smidig behandling av disse sakene på kretstinget. 

Fast sak: Økonomi (orientering) 

Revisjonsrapporten fremlagt. Ingen bekymringer. Overskytende innbetaling fra deltakerne i 

Deep South er overført til balansen som kortsiktig gjeld. 

Fast sak: Neste møte 

Oppdateres etter tingen 

 



 

 

Fast sak: Oppdatering av WEB 

Vi vurderte alle sider. Kursplanene for Drammen og Grenland er klare. Det ser ikke ut til at 

hverken Larvik eller Stavern kommer til å holde kurs denne sesongen. 

Beslutning Martin oppdaterer med kursplanen til Grenland så snart denne er 
datosatt. 

Stemmefordeling Enstemmig 

Fast sak: Eventuelt 

1.  

Sak 13/2025 Sikkerhetsdag (beslutning) 

Mikkel har oppfattet at han kom til å bli alene om arrangementet. Dét ville han ikke blitt, 
men det har nok vært litt uklart hva Mikkel har trengt hjelp til og hvilke oppgaver han 
trenger andre til å gjøre. I tillegg har det blitt klart at nødetatene som var tenkt at skulle 
bistå, ikke har anledning på kort varsel. 
Det ble foreslått å avlyse fullstendig, og flytte arrangementet til neste år. Det var ikke alle 
enig i etter som det er helt mulig å arrangere en dag med fokus på sikkerhet uten 
nødetatene. Det kan baseres på elementene i redningsdykker-/Rescue-kurset, og kjøres med 
egne krefter. 

- Mikkel har drøfting med Robert Wang (ansv. Dykkeberedskap Vestfold) 

- Robert jobber for å få alle nødetater inn 

- Ide: Uanmeldt savnet dykker 

- Info til alle fortløpende og status neste styremøte 

- Reservere arealer for parkering, ++ 

Beslutning Datoen er satt til 13. juni 
Beslutning Mikkel annonserer eventet på Facebook asap 
Stemmefordeling Enstemmig 

Sak 04/2026 Dykketinget og Klubbkonferanse 24. - 26. april 
(beslutning) 

Et normalt anslag over kostnadene for deltakelse er kr. 10.000,- per person. Selv om 

arrangementet avholdes i Oslo gir reisefordelingen denne kostnaden. Deltakelse ble 

diskutert, og styret er skeptisk til om kretsen skal delta. Dykketinget er ikke primært en 

arena for åpen diskusjon og refleksjon. Det er en arena for å behandle saker. Derfor er det 

avgjørende at kretsen sender inn saker vi vil ha behandlet innen fristen. Et poeng knyttet til 

deltakelse er jo at klubbenes engasjement er det som både holder forbundet oppe og som 



 

 

gjør det relevant. Ved å ikke delta er kretsen med på å undergrave denne dynamikken. Det 

taler for deltakelse. 

Programmet er: 

Aktiviteter fredag ettermiddag, klubbkonferanse lørdag formiddag, Dykketing lørdag fra 

lunsj og klubbkonferanse søndag. 

- Frist for innmelding av saker til Dykketinget er 20. mars 2026 

- Frist for påmelding er 22. mars kl.2359 - dette for å sikre overnatting, bankett, 

dagpakke og riktig størrelse på møterom.   

- Saksdokumenter offentliggjøres senest 11. april 2026 

- Fullmaktsskjema sendes til dykking@nif.idrett.no senest 11. april 2026 

- Sakspapirer til Dykketinget legges ut på hjemmesiden seinest 11. april. 

Beslutning Mikkel er delegat fra kretsen til Dykketinget. 
Beslutning Skagerak Dykkekrets deltar digitalt. 
Stemmefordeling Enstemmig 

Sak 06/2026 Møte med NDF  

Mikkel uttrykker frustrasjon knyttet til det han kjenner på er NDF sin manglende 

tilstedeværelse og "serving" av klubbene. Dette kom opp under diskusjonen om kretsen skal 

delta på Dykketinget eller ikke. Gunnar melder inn at klaging ikke er en god vei, men en 

konstruktiv dialog kan åpne mye. Gunnar foreslo derfor at kretsen tar et møte med 

forbundskontoret og tar opp konkrete forventninger og innspill til tiltak som kan 

imøtekomme disse. 

Beslutning Mikkel og Gunnar inviterer seg inn til et arbeidsmøte på Ullevål med 
tema som har utspring i kretsens og klubbene i kretsens 
problemstillinger. 

Stemmefordeling Enstemmig 

Sak 08/2026 Tilskuddssøknad om NIF-midler 2026 (beslutning) 

Oppdatert informasjon om søknad for særidrettene - utsatt frist 26.3.26 

Sveen, Runar<Runar.Sveen@idrettsforbundet.no> 

Norges idrettsforbund, Viken 

Vi har oppdaget at informasjon til særkretser/regioner om årets søknadsrunde beklageligvis 

har falt ut for enkelte. Vi sender derfor ut til alle som søkte i fjor samt til adresser fra 

SportsAdmin på samme orgledd. Vi beklager at det her har blitt noe feil. 

 



 

 

Opprinnelig frist var 10. mars, men vi utsetter dette til 26. mars.  

 

Se informasjon på vår nettside om søknadsordningen (samme som i fjor). For særidrettene 

Det kreves kun de formelle vedleggene av dokumenter fra årsmøte/ting. 

Beslutning Gunnar søker. 
Stemmefordeling Enstemmig 

Sak 09/2025 Tilbakebetaling for Rødehavet (beslutning) 

Vi venter fremdeles på Sluttoppgjøret fra Reisebazaar. Bare så dét er klart. Dette handler 

ikke om ytterligere kostnader, men om en kickback når de har gjort opp sitt sluttresultat for 

turen. 

Forslag til avstemming med henblikk på tilbakebetaling til deltakerne er at de hver enkelt 

deltakers innbetaling gis en prosentnøkkel av det samlede beløpet de har betalt inn. Denne 

nøkkelen brukes til å regne ut hvor mye hver deltaker skal på refundert. Det er to kilder til 

refusjon: Reisebazaar og kretsens eget «overskuddsdepot» for turen. 

Beslutning Andelsnøkkelen av samlede innbetalinger benyttes som 
fordelingsnøkkel for refusjon fra kretsen og fra Reisebazaar.  

Stemmefordeling Enstemmig 
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Cato Jacobsen
cato.jac@online.no

https://www.idrettsforbundet.no/idrettskrets/viken/saridrett/
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